

培正幼稚園4歲童險被拐 事後昏睡十小時疑遭落藥迷魂

何文田培正幼稚園日前拐帶女童事件令不少家長人心惶惶，擔心子女安全受威脅。女童父親向相熟家長透露，女兒事後神智迷糊，回家昏睡10多小時，懷疑被「拐子婆」以藥物迷魂。校方高度重視並已報警，加強校園保安，以及發信予家長留心接放學時應注意子女安全；警方重案組探員昨晨到學校門口及向附近商舖發問卷調查，尋找是否有閉路電視拍下事發經過，現正設法追查1名涉案女子下落。

本報記者 區天涯

涉案女童（4歲），就讀培正幼稚園K1班，消息稱，她父親事後向相熟家長表示，女兒回家後神智不清，自晚上7時開始入睡，到第2日早上才起床，極不尋常，懷疑被「拐子婆」以閃電手法迷魂再拖上巴士。

中女趁亂抱孩上巴士

培正幼稚園校長張廣德（見圓圖）表示，事發於3日前（星期一）下午4時30分，女童與同校讀K3班的兄長（6歲）由外祖母接離學校後，步行至距離幼稚園門外約50米的窩打老道巴士站，等候10號線巴士準備回家。

當時1名約5呎高、身穿碎花衫及牛仔褲的中年女子，突然將女童抱起，迅速登上1輛271號雙層巴士，外祖母因在整理1個膠袋被地有機可乘，察覺後馬上喝止，並登上巴士將外孫女抱回懷中，該名中年女子則乘坐該輛271號巴士離開。外祖母回家後感到事件並非純屬誤會，思前想後懷疑是企圖拐帶兒童，與家人商量後到警署報案，並在翌日早上11時通知校方有關事件。

事發後女童父親在社交網站facebook留言，事件在該校群組迅即瘋傳，家長們爭相向校方查詢，均擔心子女在放學時被拐帶。

老師加強校外巡邏

校長張廣德指出，校方得悉事件經過，馬上開會商討，當日下午與女童外祖母會晤，了解情況後聯絡九龍城區警民關係科跟進。至昨晨校方分別向小學部及幼稚園家長發出家長信，提醒小心看管子女，並派出多名老師加強在校外巡邏，協助看管放學的學生，而家長亦須出示「放學證」方可接走子女。

張廣德續稱，小學部兼管幼稚園，全校共有761名學生，當中約30%的學生由家長親自接送，今次是該校首次發生同類事件，校方高度關注。培正幼稚園主任張婉茵則表示，涉案女童昨日仍有如常上學，情緒穩定，沒有異樣，但當提及今次事件時，就會變得沉默，暫時未知事件對她造成的影響，校方會跟進她的情况。



▲學校門外行人路較狹窄，附近亦有多間學校，放學時人多擠迫，校方將疏導校門外的家長，令學童們不易走散



▼林太平日獨自負責接放學，在拐帶事件後，因擔心自己照顧不來兩名子女，所以叫傭人陪同幫忙



竟然輪到我個女

【本報訊】「今日自己個女比陌生女人帶上巴士，好彩門前被喝止，女兒無恙，否則不堪設想。」懷疑被拐帶女童父親周一（11日）在facebook留言：「之前聽人傳有人拐帶小朋友，聽過就算，想不到今日輪到自己女兒。」他續稱：「事件發生在培正幼稚園附近，已到警署備案，亦會通知校方。」他呼籲：「有小孩的家長小心！」留言在該校家長之間瘋傳，令家長相當憂心。

家長林太表示，自己一對4歲半的龍鳳胎就讀該校，平日獨自負責接放學，有留意關於拐帶的新聞，覺得只得自己1人接送有危險，如傭工有空會一起到學校接放學。林太說，已教導子女不要隨便跟從陌生人，遇事時要高聲呼叫，如果走失就馬上報警求助。

另1名家長麥太則稱，5歲兒子就讀K3班，她同其他家長一樣，透過facebook組群得知事件，得悉校方十分重視，老師有教導小朋友如遇到突發事件懂得叫「救命」，放學時應捉緊家長或傭工的手，麥太說平日已非常小心，吩咐傭工接送時拖緊小朋友，因而不大擔心，但會提高警覺。

花園街大火兩閣樓擅改建

【本報訊】花園街4級大火因聆訊昨傳屋宇署高級測量師作供，指出大廈兩個閣樓本來無通道前往前梯，但業主違規破牆自造大門，被屋宇署發現後，原已按指示加裝「防護門廊」，但其後又擅自改動或拆除，令合格的防火設計變成不合格。

屋宇署高級測量師朱婉雯作供說，花園街192及194號大廈的原設計，兩個閣樓均無通往前樓梯的通道，但卻被人拆去用作防火的分隔牆，開出違規的門口。

朱婉雯指，2008年屋宇署發現情況後，下令業主將閣樓的門口以牆封閉，但業主希望保留，並聘用合資格人士設計由牆及防火門組成的「防護門廊」，屋宇署計算其耐火能力達半小時，遂予批准，在「防護門廊」完工後便撤銷清拆令。

不過大火過後屋宇署派人查察，發現其中一道「防護門廊」被改裝成普通的玻璃門，另一道則拆剩木門。裁判官陳碧橋問她，改動是否令原來符合防火規格的門廊變成不合格，朱婉雯答稱：「是。」

朱婉雯續稱，事發的大廈有7個單位被改裝成共有29間劏房，當中只有2間劏房可通往後樓梯，其餘必須從前樓梯離開，逃生通道被減少。

另機電工程師何偉強向法庭呈交2份調查報告，但均未能確定電力裝置是否引發火警的元兇，換來陳碧橋批評為「講咗等於無講。」以及「似做偵探多過做電機工程！」並指斥報告對找出火警起因沒有任何幫助。

郵輪客疑避賭債跳海

【本報訊】中年內地漢前晚在「賭船」上豪賭連場敗北，欠下10多萬元貴利，走投無路下趁「賭船」昨晨進入香港水域，「準備充足」穿着救生衣跳船圖避債，被駛經領航船救起，送院救治。

跳船內地漢呂×景（37歲），他被救起時清醒，送往西灣河水警基地後轉送醫院，經救治後已無大礙。

現場消息稱，內地漢前晚參加一艘郵輪的海上旅程，到本港附近公海耍樂，期間他疑連戰敗北，轉眼囊空如洗，奢望「翻本」向主動搭訕的「疊碼仔」借來10多萬元，但轉眼間又輸光，事後疊碼仔盯緊內地漢虎視眈眈，並打算回港後將他押返岸上收錢。

昨晨9時許，內地漢深感無力償還債務，「異想天開」決定跳船圖避債。當郵輪駛回本港水域，至鯉魚門對開海面停泊時，內地漢向「疊碼仔」佯稱回房方便，趁機反鎖房門，並穿上救生衣攀爬窗戶躍下大海，在海中載浮載沉，郵輪上船員聞聲發現，馬上報警求助。此時，一艘領航船恰巧駛經，迅即將墮海男子救起，再由趕到的水警輪送他上岸，警方正對事件展開調查，暫列作「有人墮海」事件處理。



◀被救起送院的郵輪客於前晚豪賭時欠下10多萬元貴利

熱烈祝賀

林樹哲先生 洪祖杭先生

榮膺第十二屆全國政協常務委員



香港福建同鄉會



香港福建體育會



香港福州十邑同鄉會



香港廈門聯誼總會

致意

